



花都香更浓

相约牡丹城

喜迎第30届中国洛阳牡丹文化节

2012年4月4日 星期三  
编辑/范丽 校对/晓辉 组版/郭欢

A03

洛阳晚报

# 清明时节花纷飞 路上行人游春醉



游客在  
郁金香牡丹  
园拍照留念。  
记者 杜武 摄



嵩县大坪乡油菜花漫山遍野。记者 张晓理 见习记者 张斌 摄



龙门石窟游人如织。记者 赵朝军 摄

## 机场路改造完工 路更顺景更美

记者 连漪 通讯员 贾光明

本报讯 昨日,记者从市政建设集团获悉,机场路提升改造工程已顺利完工,并已投入使用。据介绍,该条道路的提升改造工程自去年9月底启动,于3月30日正式完工。此次改造路段为机场路与310国道交叉口至洛阳机场路口段,道路全长5.13公里。改造后的路面全线仍保持42米路基宽度不变,改造内容主要是对快车道道路病害进行处理,对部分路段进行挖补罩面。

此外,全线人行道统一铺设了2.5米宽的道砖,加宽了机动车与非机动车隔离带,并对隔离带重新按高标准绿化。沿途绿化带内种植红叶石楠、牡丹等20多种植物和花卉,通行能力和道路景观质量均大大提高。为确保老路面沥青层与新铺设路面沥青层得到很好的黏合,施工人员对路面接缝处采用了新型沥青材料,路面使用寿命将大大增加。

## “千年帝都 牡丹花城” 全国摄影展开展

记者 连漪 通讯员 史秋霞

本报讯 由中国摄影家协会与洛阳市人民政府共同主办的“千年帝都 牡丹花城”全国摄影展于2日在王城公园明堂开展。

本次摄影展吸引了来自全国各地的摄影爱好者参与,经过层层筛选,最终从1.5万余幅作品中精选出了130幅,与各摄影大赛的获奖作品一并展出。同时,主办方还邀请全国著名摄影家石广智和谭明对每幅作品作了精彩点评。所有参展作品均以“国色牡丹、魅力洛阳”为主题。摄影展开展当天即吸引了众多摄影爱好者和游客前来参观,截至昨日,已有3万余名游客参观了展览。摄影展将持续至本月10日,有兴趣的市民可要抓紧啦。

## 助力牡丹文化节,大学生志愿者在行动



记者 李砺瑾 通讯员 岳鹏博

2日上午,在龙门石窟景区内,洛阳师范学院政法与公共管理学院的大二学生王惠宁,小心地搀扶着一位前去奉先寺参观的老人。

这一天,王惠宁所在的政管学院有

15名同学来到景区为游客服务。该院团总支副书记张宁说,为了迎接第30届中国洛阳牡丹文化节,从学校到学院,都对志愿者们进行了专门的培训,以便能为广大游客提供更好的服务,展示洛阳的美好形象。

昨日下午,记者从团市委了解到,第30届中国洛阳牡丹文化节期间,团市委从各高校选拔出220名志愿者参与各大型活动。3月15日至5月10日,团市委组织全市各级、各类青年志愿者组织和群体为第30届中国洛阳牡丹文化节提供志愿服

务,以“讲文明树新风,当好东道主,热情迎嘉宾”为主题,以“我参与、我奉献、我快乐”为口号,深入开展做文明市民、倡导文明交通等志愿服务活动。

洛阳郁金香牡丹园特约  
五千平方米郁金香牡丹大型  
温控展示厅欢迎八方宾朋  
地址:洛阳机场路与小浪底专用线交汇处  
电话:(0379)67895700 (0379)67895800

# 协和整形美容杯 2012洛阳首届

主办单位: 洛阳网 www.lyd.com.cn 协和医疗(整形)美容

媒体支持: 洛阳晚报、洛阳商报、洛阳网《洛阳手机报》洛阳电视台、洛阳交通广播



## 浪漫4月牡丹花都 寻找最美的胸

# 3万元奖品属于你!

◆报名时间: 3月12日-5月5日

◆大赛参赛资格: 年满18周岁,健康、美丽、自信的女性